

Отправная точка

Музыкально-туристический сезон стартует в Верхнем городе уже в эту субботу. Откроет его презентация туристических возможностей столицы, которая пройдет в Минской ратуше.



Стр. 2, 9

Туристы Татьяна и Глеб Новиковы поднялись полюбоваться Минском на обзорную площадку Национальной библиотеки Беларуси

Девушка с огромными глазами и ослепительной улыбкой быстро перемещала свою компанию по выгодным сторонам обзорной площадки Национальной библиотеки. Против солнца не снимала, ждала, когда светило уйдет за облака, и фотографировала при ровном мягком свете

Небо в «Алмазе»



Измерим и взвесим

Как на открытке

Симпатичная и креативная Татьяна Новикова правильно расставляла своих моделей, выбирая удачный ракурс, при этом не заставляла людей томиться, застыв в тех или иных позах. Девушка щелкала затвором не заработка ради, а писала светом историю своей семьи. Мама Мария, папа Леонид и брат Глеб приехали из Витебска повидаться с Танюшей, которая и фэшен-, и стрит-, и других направлений минский фотограф, то есть устраивает модные, уличные и прочие фотосессии. В отличие от дочери, часто бывающей на обзорной площадке «Алмаза знаний», родители и брат 15 мая впервые поднялись на 23-й этаж культового здания (фото Татьяны и Глеба на стр. 1). И не прогадали: шикарные панорамные виды столицы, где соседствуют панельная застройка советских времен, украшенная знаменитыми мозаичными панно, и современные дома в стиле хай-



Сооружение называется ромбокубооктаэдр. Это полуправильный многогранник, гранями которого являются 18 квадратов и 8 треугольников. Высота здания — **73,6 метра**, вес — **115 тысяч тонн** (не считая книг), общая площадь помещений — **113,7 тысячи квадратных метров**. Фонды Национальной библиотеки насчитывают около 10 млн экземпляров на 80 языках.

тек «Маяка Минска». Все это в обрамлении яркой зелени парков и скверов. Особое очарование пейзажу придают бьющие вывес фонтаны на воде. Спешат по проспекту машины — с высоты они кажутся миниатюрными, как в мальчиеских играх.

Привет из Бреста

Высокое, до звона чистое небо с разорванной ветром перинкой плавящихся облаков отражалось на всех гранях библиотечного ромбокубооктаэдра... От такого заоблачного в прямом смысле слова эффекта экскурсанты пребывали в реально приподнятом настроении. Дети, создавая очереди у мощного светосильного бинокля, особенно активничали. Некоторые, приставив телефоны к видеоискателю бинокля, пытались снять через него видео (сделать фото гораздо сложнее) с очень приближенными объектами. Сами себе режиссерами стали школьники из Бреста. Сергея, Женю, Давида, Полину и других пятиклассников за несение многодневной Вахты памяти у Вечного огня Брестской крепости в знак благодарности отправили в экскурсионную поездку в Минск. Юные брестчане побывали в Хатыни, на Кургане Славы и на обзорной площадке Национальной библиотеки Беларуси поднялись, чтобы столицей полюбоваться и запечатать ее красоту с высоты птичьего полета.

Справка «ВМ»

Торжественная закладка фундамента Национальной библиотеки состоялась 1 ноября 2002 года. Уникальное 23-этажное здание в форме алмаза возвели по проекту Михаила Виноградова и Виктора Крамаренко. Работы на стройплощадке объекта государственной важности велись 24 часа в сутки. В наиболее напряженные дни здесь одновременно трудились около 3 000 строителей. В январе 2006-го началась перевозка книжных фондов, а 16 июня «Алмаз знаний» торжественно открыли.

...из Гродно

Илья Дорохович в шляпечелентанке по-деловому рассматривал город. Он с мамой Натальей приехал из Гродно. Первым делом посетили в Минске величественные храмы, проšliсь по уютным улочкам Верхнего города и Троицкого предместья. Илья, в отличие от мамы, не впервые в столице. Глаза же Натальи Дорохович светились от счастья. Первые впечатления всегда самые яркие и запоминающиеся... Не скрывали своего восторга от панорамного вида с крыши главной библиотеки Беларуси супруги-москвичи Алексей и Ольга. Они путешественники со стажем, таких сложно удивить, но от Минска, неожиданно для себя, обабдели. Кроме визуальных восприятий, Алексей свой эмоциональный кураж объясняет сработавшим генетическим кодом — в роду есть выходцы из города Лиды. Родину предков, Мирский и Несвижский замки он с Ольгой также планирует посетить. Историческая экскурсия получится.

Май — прекрасное время для путешествий по нашей стране. Впрочем, как и предстоящее лето, которое в Минске обещает быть удивительным и зрелищным. Уже в эту субботу у городской ратуши откроется летний музыкально-туристический сезон. Тамара ХАМИЦЕВИЧ, фото автора

